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Актуальність теми статті обумовлена вимогами сучасної освіти, яка на етапі 
реформування потребує інноваційних підходів, що сприяють якості освітньої 
діяльності навчальних закладів. Зокрема, на прикладі впровадження медіаосвітніх 
технологій, є можливим визначити вплив медіа на підготовку майбутніх фахівців, 
які використавують інформаційні технології під час роботи над фаховою 
проблемою, аналізу необхідних даних, добору відповідних методів обробки даних. 
Це є суттєвим для майбутніх фахівців, в тому числі аграрного сектору, підготовку 
яких здійснюють вищі навчальні заклади, формуючи модель аграрного працівника 
для сучасного сільського господарства ХХІ століття, який володіє 
високоефективними знаннями і навичками, має ціннісні орієнтири та фахові 
компетенції. 

У наукових дослідження приділяється значна увага проблемам процесу 
інформатизації освіти (В.Биков, Г.Козлакова), психолого-педагогічним засадам 
застосування інформаційних технологій в освіті (Р.Гуревич, М.Жалдак), науковому 
забезпеченню запровадження інформаційних технологій у професійній освіті 
(Н.Іщук), зокрема, профтехосвіті (М.  Кадемія), психолого-педагогічним 
проблемам ефективного використання комп’ютерних технологій у навчально-
виховному процесі (Г. Кєдровіч (Польща), Н. Морзе, І. Роберт, Р.Собко), 
основним положенням впровадження та оптимізації використання засобів нових 
інформаційних та телекомунікаційних технологій у навчанні (В.Клочко, М. Козяр, 
Є. Полат (Росія), Н. Тверезовська), проблемам розробки електронного підручника 
(Ю. Жук). Проблеми теорії і практики медіаосвіти досліджують Н.Духаніна, 
І.Жилавська, Ю.Козаков. Увагу дослідників привертають проблеми використання 
хмарних технологій у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації  
(І. Варавка, В. Галиця, Н. Миколенко).  

Медіатехнології – сукупність способів, що включає проектування, організацію 
та проведення занять із забезпеченням багатоканальності сприйняття відомостей 
суб’єктами навчання в інтерактивному режимі за рахунок використання 
мультимедійних комп’ютерних апаратно-програмних і мультимедійних 
навчальних програмних засобів [1, с.7]. 

Застосування медіаосвітніх технологій в освітньому процесі вищих технічних 
навчальних закладів є не лише доцільним, а й необхідним. Вони виконують такі 
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основні функції: інформатизація навчального процесу (доступ до різних джерел 
інформації); активізація навчально-пізнавальної діяльності студентів; підвищення 
мотивації студентів до навчання; інтерактивність навчання; моніторинг освітнього 
процесу; підвищення ефективності засвоєння студентами навчального матеріалу; 
спонукання до творчої діяльності (підготовка презентацій з використанням 
комп’ютерних програм; участь студентів у відеоконференціях, робота студентами 
інших навчальних закладів і т.д.). 

"Хмарні" технології – це технології, які надають користувачам Інтернету 
доступ до комп’ютерних ресурсів сервера і використання програмного 
забезпечення як онлайн-сервіса, тобто якщо, є підключення до Інтернету, то 
можна виконувати складні обчислення, опрацьовувати дані, використовуючи 
потужності віддаленого сервера. Використання "хмарних" технологій у 
навчальному процесі вищих навчальних закладів перш сприятиме вирішенню 
проблеми забезпечення рівного доступу студентів та викладачів до якісних освітніх 
ресурсів як на заняттях, так і у позааудиторний час [2]. 

Застосування "хмарних" технологій у вищих навчальних закладах спонукає 
вирішенню проблеми невідповідності комп’ютерної техніки. Саме такі технології 
змушують більшість вітчизняних закладів освіти  переглянути свою матеріально-
технічну базу. Також "хмарні" технології вимагають від навчального закладу 
переглянути обсяг та проведення навчальних занять, адже їх поєднання має 
відбуватися у комп’ютерних лабораторіях та у кабінетах інформаційних 
технологій.  

Керування процесом здійснюється з боку викладача або розробника шляхом 
подання інформації. Крім цього використовуються інтерактивні освітні засоби 
мультимедія, в які закладено можливість активної участі студента, який може 
самостійно обирати шлях дослідження певної теми, визначати послідовність 
вивчення тощо. Роль "хмари", через які реалізуються активні методи навчальної 
діяльності, відіграють мультимедійні методичні вказівки (електронні довідники, 
тренажери), гіпертекстові мультимедійні засоби, засоби і компоненти створення 
мультимедія, мультимедійні засоби подання навчальних матеріалів (електронні 
енциклопедії, електронні посібники) [3]. 

Система хмарних технологій навчання фахових дисципліни, складається з 
загально-навчальних хмарних технологій (технології онлайн-розробки та онлайн-
сховищ електронних навчальних матеріалів, технології управління навчанням) та 
вузькоспеціалізованих хмарних технологій – браузерні системи програмування та 
моделювання (на підтримку вивчення комп’ютерних дисциплін), мобільні 
бухгалтерські системи (на підтримку вивчення економічних дисциплін), віртуальні 
онлайн-лабораторії та системи моделювання (вивчення природничо-
математичних дисциплін) [4]. 

Основними формами підвищення ефективності навчального процесу у 
коледжі є: інформаційно-масові (дискусії, конференції, інтелектуальні аукціони, 
"філософський стіл", ринги, створення книг, газет); діяльнісно-практичні групові ( 
творчі групи, клуби, ігри-драматизації, олімпіади); інтегративні (круглий стіл); 
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діалогічні (бесіда, міжрольове спілкування); індивідуальні (доручення, творчі 
завдання, звіти). 

Самостійно працюючи з теоретичним матеріалом, студент за необхідності 
отримує консультацію у викладача, який мультимедійними засобами навчання 
максимально реалізовує принцип наочності, шляхом виведення на екран 
інтерактивної дошки, не лише анімаційного тексту, але й ілюстрацій. Крім цього 
студент завжди може мати доступ до "хмари", в якій знаходиться інструкційна 
картка із завданням чи практичний посібник. Гіперпосилання в "хмару" Інтернету 
дає викладач. 

Окремими видами індивідуальних завдань навчально-дослідного, творчого чи 
проектно-конструкторського характеру є курсова робота, виробнича практика, 
дипломне проектування. Всі вони супроводжуються консультаціями викладача 
шляхом подання методичних рекомендацій. Методичні рекомендації щодо 
виконання дослідної роботи зберігаються у "хмарі" викладача у вигляді посібника 
та у електронному вигляді на сайті відділення. Консультування можна здійснювати 
на заняттях під час виконання лабораторної роботи та через e-mail або через Skype 
викладача. 

Таким чином, можливість застосування медіаосвітніх технологій в освітній 
діяльності коледжу визначається наявністю сучасної матеріально-технічної бази та 
програмного забезпечення, готовністю науково-педагогічних працівників до 
оволодіння навичками та вміннями застосування медіатехнологій та використання 
їх у навчальному процесі, мотиваційною установкою формування професійної 
компетентності майбутнього фахівця.  
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